



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA

Estado do Paraná

ADMINISTRAÇÃO 2013/2016

ERRATA REFERENTE A SEGUNDA PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL

Onde se lê: Óleo Diesel S-50

Leia se: Óleo Diesel S500